

**Неделя английского языка
и истории 17.05—21.05**

3 класс Игра "I LIKE SPEAKING ENGLISH"
Радзиевская Н.Н.

3 класс Викторина "ENGLISH IS FUN"
Калашникова Т.А.

4 класс Конкурс "A MAGIC TRIP TO ENGLISH LAND"
Кротова М.В.

5 класс Урок-игра "GROUP THE WORDS"
Дубровская А.В.

6 класс Игра "LEXICAL BATTLE"
Кротова М.В.

6 класс Конкурс чтений "MY FAVOURITE ENGLISH POEM"
Радзиевская Н.Н.

6 класс Конкурс кроссвордов "WORLD OF HOBBIES"
Дубровская А.В.

7 класс Презентация проектов "ENGLISH-SPEAKING COUNTRY I'D LIKE TO VISIT"
Радзиевская Н.Н.

8 класс Интеллектуальная игра "WHAT? WHERE? WHEN?"
Кротова М.В.

9 класс Проект-презентация "HOW I IMPROVE MY ENGLISH"
Радзиевская Н.Н.

5 КЛАСС ВИДЕОФИЛЬМ «МОГИЦЕВ ВЧЕРА И СЕГОДНЯ»

6 КЛАСС КОНКУРС РИСУНКОВ «РЕСТАВРАЦИЯ ИСТОРИЧЕСКОГО ОРТРЕТА»

7 КЛАСС ВИКТОРИНА «ЗНАТОКИ ИСТОРИИ»

8 КЛАСС УГАДАЙ МЕЛОДИЮ «ПЕСНИ ВОЕННЫХ ЛЕТ»

9 КЛАСС ВИКТОРИНА «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» ПОТАПЕНКО И.М.

С 17 по 21 мая в гимназии-колледже прошла неделя английского языка и истории. Разнообразные мероприятия по английскому языку были проведены в классах начальной школы и гимназии.

В начальной школе учащиеся 3-х классов приняли участие в игре "I like Speaking English" и в викторине "

English
is
Fun

", а учащиеся 4 класса проверили свои знания английского языка в конкурсе "

A
Magic
Trip
to
English
Land
".

Учащиеся 5-х классов продемонстрировали знание лексики, изученной в течение всего учебного года, во время урока-игры "Group the Words", а учащиеся 6 класса - в игре "Lex

ical
Battle
".

Учащиеся 6 класса также проявили свои творческие способности, приняв участие в конкурс кроссвордов “

World
of
Hobbies
”.

7-е классы презентовали свои проекты “English-speaking Country I’d Like to Visit”, а учащиеся 9-х классов создали проект-презентацию “

How
I
Improve
my
English
”.

Учащиеся гимназии поучаствовали и в «исторических» мероприятиях. Так, учащиеся 5-х классов посмотрели и обсудили видеофильм «Могилев вчера и сегодня». 6 класс проявил свои художественные способности в конкурсе рисунков «Реставрация исторического портрета». 7-е

классы продемонстрировали свои знания истории в

викторине «Знатоки истории», а 9-е – в викторине «Что? Где? Когда?». Учащиеся 8-х классов приняли участие в игре «Угадай мелодию» по теме

«Песни военных лет».

Неделя закончилась вручением призов за участие в конкурсе «Лингвистенок -2020».





